

Как привлечь
внимание
правительства к
проблемам экологии?

Почему правительство не обращает внимание на проблемы экологии?

- Незнание проблемы и ее последствий
 - отсутствие узкого образования в данной области
 - отсутствие компетентной информации
 - нехватка времени
- Нежелание решать проблему
 - постановка на первый план иных проблем, более ярко выраженных: экономических, политических, социальных
 - распределение бюджетных средств в области, не учитывающие экологические проблемы

Чтобы привлечь внимание правительства, необходимо:

- Выделить конкретные проблемы
- Объяснить происхождение этой проблемы, ее последствия
- Привести яркие примеры опасности как для природы, так и для человека
- Показать варианты и этапы решения данной проблемы

Если вышеперечисленные методы не сработали, то нужно переходить к радикальным мерам, таким как:

- Привлечение внимания общественности путем печати статей в широкочитаемых и независимых газетах
- Сбор подписей за экологизацию производства
- Письма в правительственные и природоохранные организации регионального и федерального уровня (предложения и жалобы)

- Организация тематических демонстраций и митингов
- Запуск животрепещущих роликов в интернете на популярных молодежных сайтах
- Гиперболизация проблемы
- Обследование на заболевания людей, проживающих на территории, прилегающей к предприятию с вредными выбросами

- Также необходимо доказать правительству то, что для выхода России на мировой уровень необходимо решить экологические проблемы в нашей стране, т.к. в других странах эти проблемы уже решаются (в этом преимущество многих европейских государств).

- Необходимо создание национальных программ и национальных проектов, выгодных государству (высадка лесов, сведение к минимуму свалок, очистка сточных вод и т.д.). Например, тем самым государство поднимает свой авторитет.
- Привлечение школьников, студентов и работающее население к массовым уборкам мусора, созданию лесопарковых зон и пр.

- Пояснение финансовой выгоды для государства от реализации экологических проектов.
- Доказательство того, что выгоднее предотвращать экологические катастрофы, чем бороться с их последствиями.